
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 100

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（コーエィ前橋フットボールセンター）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性

63%

女性

37%

①性別

男性

女性

市内在住
73%

市内在勤
18%

市内在学
5%

市外
4%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満
16%

20代
6%

30代
10%

40代
13%

50代
11%

60代
12%

70代
25%

80才以上
7%

③年代

20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

サッカー
37%

野球
7%

その他
56%

④定期スポーツ サッカー

野球

その他

毎日
12%

週4～5日
24%

週2～3日
40%

週1回
16%

2週間に1日
5%

その他
3%

⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた

8%

変わらない

90%

減った

2%
⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足
68%

やや満足
30%

やや不満
1%

不満
1%

⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満
満足
64%

やや満足
36%

やや不満
0%

不満
0%

⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



3

職員の一部（若い方）の対応、接客に不満を感じた。

大変申し訳ありませんでした。今後は指導の方、徹底してまいりますので今後ともよろしくお願いしま

■ご意見欄回答

1

グランドゴルフ場は最高です。

いつもご利用いただきまして、誠にありがというございます。これからも皆様に満足していただけるよう管理を
していきますので今後ともよろしくお願いします。

2

ゴールネットの管理をしてもらいたい。公式戦のたびに補修している。

大変申し訳ありません。ゴール数が多いため予算の都合上、徐々に交換していきますので何卒、
ご理解の程よろしくお願いします。
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